
dr
design Claudio Bellini
executive collection
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Scrivania realizzata con struttura in 
legno massello laccato bianco opaco 
(RAL 9016) e piano in vetro trasparente 
extrachiaro (sp. 15 mm).
Contenitore realizzato in mdf laccato 
bianco opaco (RAL 9016). Frontali laccati 
verde lucido.

Desk with solid wood structure, matt 
white lacquered (RAL 9016) and 
transparent extra-clear glass top (15 
mm thick). Cabinet made of matt white 
lacquered mdf (RAL 9016). Green glossy 
lacquered fronts.

Bureau avec structure en bois massif, 
laqué blanc mat (RAL 9016) et plateau en 
verre transparent extra clair (épaisseur 
15 mm). Meuble en mdf laqué blanc mat 
(RAL 9016). Façades laquées vert brillant.

KEY
Seduta direzionale / Executive chair / 
Siège direction
Lanee melange - R2V8
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Tavolo riunione con struttura in legno 
massello laccata bianco opaco (RAL 
9016). Piano in vetro fumé stratificato (sp. 
15 mm).

Meeting table with solid wood structure, 
matt white lacquered (RAL 9016), and 
smoked laminated glass top (th. 16 mm).

Table réunion avec structure en bois 
massif lacqué blanc mat (RAL 9016) et 
plateau en verre fumé stratifié (ép. 16 
mm).

Scrivania con struttura in legno massello 
laccato bianco opaco (RAL 9016) e piano 
in vetro fumé stratificato (sp. 16 mm).
Mobile di servizio realizzato in mdf 
laccato bianco opaco (RAL 9016). Tutti gli 
elementi sono uniti a 45°. Top superiore 
in vetro extrachiaro verniciato bianco.

Desk with solid wood structure, matt 
white lacquered (RAL 9016), and smoked 
laminated glass top (th. 16 mm). 
Service unit made of white lacquered 
mdf (RAL 9016). All elements are joined at 
45°. Extra-clear glass top, white painted. 

Bureau avec structure en bois massif 
laqué blanc mat (RAL 9016) et plateau en 
verre fumé stratifié (èp. 16 mm).
Meuble de service avec structure en 
mdf laqué blanc mat (RAL 9016). Tous 
les éléments sont joints à 45°. Dessus en 
verre extra clair verni blanc.

KEY
Sedute riunione e seduta direzionale 
Meeting and executive chairs
Sièges réunion et siège direction
Pelle fiore / Corrected grain leather / 
Cuir fleur corrigé - KTBI
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Pagina accanto: 
Tavolo con struttura in legno massello laccata 
bianco opaco (RAL 9016) e piano circolare (Ø140 
cm) in vetro fumé stratificato (sp. 16 mm).

In questa pagina:
Tavolo con struttura in legno massello di noce 
e piano circolare (Ø 160 cm) in vetro stratificato 
fumé (sp. 16 mm). 

On previous page:
Table with solid wood structure, matt white 
lacquered (RAL 9016) and smoked laminated 
circular glass top (th. 16 mm, Ø140 cm).

On this page:
Table with dark walnut solid wood structure and 
smoked laminated circular glass top (th. 16 mm, 
Ø160 cm).

A la page précédente :
Table avec structure en bois massif laqué blanc 
mat (RAL 9016) et plateau circulaire (Ø140 cm) en 
verre fumé stratifié (ép. 16 mm).

Sur cette page :
Table avec structure en bois massif noyer foncé et 
plateau circulaire (Ø160 cm) en verre fumé stratifié 
(ép. 16 mm).

Tavolo con struttura in legno massello 
laccata bianco opaco (RAL 9016) e 
piano circolare (Ø140 cm) in vetro fumé 
stratificato (sp. 16 mm).

Table with solid wood structure, matt 
white lacquered (RAL 9016) and smoked 
laminated circular glass top (th. 16 mm, 
Ø140 cm).

Table avec structure en bois massif laqué 
mat blanc (RAL 9016) et plateau circulaire 
(Ø140 cm) en verre fumé stratifié (ép. 16 
mm).

FIOR DI LOTO
design C. Bellini
Seduta multifunzione / Multipurpose 
chair / Chaise polyvalente
Era - T8V8



“Un tavolo quindi, un bellissimo tavolo, che 
possiamo immaginare come scrittoio di casa, o 
accompagnato dal suo mobile di servizio come 
arredo per il mio ufficio, ma anche in una raffinata 
sala riunioni e perché no, magari rotondo, nella 
mia e vostra casa.”

Claudio Bellini

Scrivania con struttura in legno massello laccato 
bianco opaco (RAL 9016) e piano in legno noce 
scuro.
Mobile di servizio realizzato in mdf laccato bianco 
opaco (RAL 9016). Frontali laccati azzurro lucido e 
top in vetro verniciato bianco. 

“A table then, a beautiful table that we can 
imagine as a home desk or accompanied by its 
service cabinet as furniture for my office, but also 
in a refined meeting room and why not, maybe 
round shaped in my and your home.”

Claudio Bellini

Desk with solid wood structure, matt white 
lacquered (RAL 9016) and dark walnut veneer top. 
Service unit made of white lacquered mdf (RAL 
9016). Blue glossy lacquered fronts and white 
painted glass top. 

“Une table donc, une belle table que l’on 
peut imaginer comme bureau à domicile ou 
accompagnée de son meuble de service comme 
mobilier pour mon bureau, mais aussi dans une 
salle de réunion raffinée et pourquoi pas, peut-être 
ronde, dans ma et votre maison.”

Claudio Bellini

Bureau avec structure en bois massif laqué blanc 
mat (RAL 9016) et plateau en bois noyer foncé.
Meuble de service en mdf laqué blanc mat (RAL 
9016). Façades laquées bleue brillant et top en 
verre verni blanc.

KEY
Seduta direzionale / Executive chair / 
Siège direction
Pelle fiore / Corrected grain leather / 
Cuir fleur corrigé - KTBI

Tavolo con struttura in legno massello di 
noce e piano in legno noce scuro.

Table with dark walnut solid wood 
structure and dark walnut veneer top.

Table avec structure en bois massif noyer 
foncé et plateau en bois noyer foncé.

98
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Armadio in mdf laccato bianco opaco 
(RAL 9016) con frontali in legno noce 
scuro e mensole in vetro trasparente.

Cabinet made of white lacquered mdf 
(RAL 9016) with dark walnut solid wood 
fronts and clear glass shelves. 

Armoire avec structure en mdf laqué 
blanc mat (RAL 9016), façades en 
bois noyer foncé et étagères en verre 
transparent.

KEY
Sedute direzionali / Executive chairs / 
Sièges direction
Pelle fiore / Corrected grain leather / 
Cuir fleur corrigé - KTBI

Scrivania con struttura in legno massello 
laccato bianco opaco (RAL 9016) e piano 
in vetro fumé stratificato (sp. 16 mm).
Mobile di servizio realizzato in mdf 
laccato bianco opaco (RAL 9016) e 
frontali in legno noce scuro. Tutti gli 
elementi sono uniti a 45°. Top superiore 
in vetro extrachiaro verniciato bianco.

Desk with solid wood structure, matt 
white lacquered (RAL 9016), and smoked 
laminated glass top (th. 16 mm). 
Service unit made of white lacquered 
mdf (RAL 9016) and dark walnut veneer 
fronts. All elements are joined at 45°. 
Extra-clear glass top, white painted. 

Bureau avec structure en bois massif 
lacqué blanc mat (RAL 9016) et plateau 
en verre fumé stratifié.
Meuble de service avec structure en mdf 
laqué blanc mat (RAL 9016) et façades en 
bois noyer foncé. Tous les éléments sont 
joints à 45°. Dessus en verre extra clair 
verni blanc.
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FINITURE
FINISHES/FINITIONS

matt lacquered

scocca
STRUCTURE
STRUCTURE

LANA ANTHRACITE RAL 7021

LABI WHITE RAL 9016

piano
TOP
PLATEAU

glass

veneer

VTFM SMOKED

NTNS DARK WALNUT

matt lacquered

scocca
STRUCTURE
STRUCTURE

struttura
STRUCTURE
STRUCTURE 

veneer

glossy lacquered

veneer

frontali
FRONTS
FAÇADES

LLBI WHITE RAL 9016

NTNS DARK WALNUT

LLAZ BLUE PANTONE 2975C

LLNA ANTHRACITE RAL 7021

LLVE GREEN

glass

top
TOP
DESSUS

VVBI WHITE RAL 9016

VVAZ BLUE PANTONE 2975C

VVNA ANTHRACITE RAL 7021

VVVE GREEN

matt lacquered

VVBI WHITE

VTØØ TRANSPARENT

LANA ANTHRACITE RAL 7021

LABI WHITE RAL 9016

NTNS DARK WALNUT

LANA ANTHRACITE RAL 7021

LABI WHITE RAL 9016

Scrivania con struttura in legno massello 
di noce e piano in vetro trasparente 
extrachiaro (sp. 15 mm).

Desk with dark walnut solid wood 
structure and transparent extra-clear 
glass top (th. 15 mm).

Bureau avec structure en bois massif 
noyer foncé et plateau en verre 
transparent extra clair (ép. 15 mm).

Contenitori in diverse dimensioni e 
confi gurazioni. I frontali sono proposti in 
legno noce e laccati lucido azzurro, verde 
e antracite.

Cabinets in diff erent sizes and 
confi gurations. The fronts are available in 
walnut veneer and glossy blue, green and 
anthracite laquered.

Armoires disponibles en diff érentes 
dimensions et confi gurations. Les 
façades sont disponibles en bois de noyer 
et laquée bleue, vert et anthracite brillant.



MOD

L

1514

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/DONNÉES TECHNIQUES

scrivanie
desks
bureaux

L210 P100 H75DR0521 NTNS L210 P100 H73
L210 P100 H73
L210 P100 H73

DR0521 VTFM
DR0521 VTØØ
DR0521 VVBI

scrivanie per mobile di servizio 
desks for service unit
bureaux pour meuble de service

L210 P100 H75DR2521 NTNS L210 P100 H73
L210 P100 H73
L210 P100 H73

DR2521 VTFM
DR2521 VTØØ
DR2521 VVBI

L187 P70 H64

L187 P70 H64

Dx/Rh DR0972

Sx/Lh DR0971

L220 P70 H64

L220 P70 H64

Dx/Rh DR0978

Sx/Lh DR0977

mobili di servizio portanti 
supporting service units
meubles de service portants

L43 P57 H64DR0801 L108 P70 H64

L108 P70 H64

Dx/Rh DR0912

Sx/Lh DR0911

L187 P70 H64

L187 P70 H64

Dx/Rh DR0918

Sx/Lh DR0917

L220 P70 H64

L220 P70 H64

Dx/Rh DR0922

Sx/Lh DR0921

mobili di servizio 
service units
meubles de service

L220 P70 H64DR0923

accessori
accessories
accessoires

100

L100 P100 H1,5DR9501 PJ

MOD

L

L95 P0,8 H45
L95 P0,8 H45

DR0321 VTFM
DR0321 VVBI

L95 P0,8 H45
L95 P0,8 H45

DR0331 VTFM
DR0331 VVBI

armadi
cabinets
armoires

DR8102 L198 P47 H80 L198 P47 H131DR8229L198 P47 H80DR8109 L198 P47 H131DR8202 L198 P47 H131DR8222

tavoli circolari
circular tables
tables circulaires

L140 P140 H73

L160 P160 H73

DR1614

DR1616

tavoli riunione
meeting tables
tables réunion

L240 P110 H75DR1624 NTNS L240 P110 H73
L240 P110 H73
L240 P110 H73

DR1624 VTFM
DR1624 VTØØ
DR1624 VVBI

L280 P110 H75DR1628 NTNS

H71CS9203 NE
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